
BEDIENUNGSANLEITUNG  

KeySafe Defender Eco  

 

 

  



2 
 

Inhaltsverzeichnis  
 

WICHTIG  ......................................................................................................................................... 3 

INHALT  ............................................................................................................................................ 3 

IHR SCHLÜSSELSAFE  ................................................................................................................... 3 

VOR DER INSTALLATION DES SCHLÜSSELSAFES  ................................................................... 4  

WARNUNG  ..................................................................................................................................... 4  

EINSTELLEN IHRER KOMBINATION  ........................................................................................... 5 

TESTEN IHRER KOMBINATION  ................................................................................................... 6  

WICHTIG  ......................................................................................................................................... 6  

ÄNDERN IHRER KOMBINATION .................................................................................................. 6  

INSTALLATION  ............................................................................................................................... 7 

POSITIONIERUNG IHRES SCHLÜSSELSAFES  ........................................................................... 7 

MARKIEREN DER WAND  .............................................................................................................. 7 

BOHREN IN DAS MAUERWERK  .................................................................................................. 8  

BEFESTIGEN SIE IHREN SCHLÜSSELSAFE  ............................................................................... 8  

WICHTIG  ......................................................................................................................................... 8  

GARANTIE  ....................................................................................................................................... 8  

SERVICE UND SUPPORT  .............................................................................................................. 9  

 

  



3 
 

WICHTIG  

Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie Ihren 
Schlüsselsafe installieren. Tragen Sie immer eine Schutzbrille oder einen anderen 
geeigneten Augenschutz, bevor Sie mit dem Bohren beginnen.  

 

INHALT  

1 x Schlüsselsafe  

1 x Schutzhaube  zum Schutz und zur Tarnung Ihres Schlüsselsafes  

2 x Betonschrauben  

4  x Schrau ben und Dübel  

1 x QR- Code  mit Anleitung  

1 x Schlüssel zum Einstellen der Kombination  

 

IHR SCHLÜSSEL SAFE  

Auf der Vorderseite des Schlüsselsafes befinden sich 10 Tasten, die von 1 bis 0 
nummeriert sind. Ausserdem gibt es einen Schiebeverschluss zum Öffnen und eine 
Taste C lear. Der Schlüsselsafe wird werkseitig ohne voreingestellte Kombination 
ausgeliefert. Das bedeutet, dass der Schiebeverschluss zum Öffnen den 
Schlüsselsafe öffnet, ohne dass eine der Zifferntasten gedrückt werden muss. 
HINWEIS: Der Schlüsselsafe öffnet sich n icht, wenn eine der Zifferntasten gedrückt 
wurde. Wenn eine Zifferntaste gedrückt wird , bleibt sie gedrückt. So kann der 
Benutzer sichtbar überprüfen, ob die richtige Kombination eingegeben wurde. 
Sobald der Schlüsselsafe geöffnet ist, werden die Zifferntasten in ihre ursprüngliche 
Position zurückgesetzt. Wenn eine Taste versehentlich oder falsch gedrückt wurde, 
schieben Sie die Taste C lear  nach unten. Dadurch wird der Speicher gelöscht und alle 
Zifferntasten werden in ihre ursprüngliche Position zurückgesetzt.  
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VOR DER INSTALLATION DES SCHLÜSSEL SAFES  

Wählen Sie Ihre eigene Kombination für den Schlüsselsafe. Jede Zahl in einer 
Kombination kann nur einmal verwendet werden. Es wird empfohlen, keine 
Zahlenkombination zu verwenden, die leicht zu erraten ist. Vermeiden Sie Zahlen, die 
mit Ihrer Telefonnummer  oder Ihrem Geburtstag in Verbindung stehen. Verwenden Sie 
keine PIN - Nummer Ihrer Bankkarte, da dies Ihre finanzielle Sicherheit gefährden 
könnte, wenn jemand die Kombination Ihres Schlüsselsafes herausfindet. Verwenden 
Sie eine einzigartige Zahl, die nur Sie kennen, zwischen vier und sechs Ziffern. Notieren 
Sie diese auf der mitgelieferten Kombinationsschutzkarte; diese sollte sicher 
aufbewahrt werden, damit sie im unwahrscheinlichen Fall, dass Sie Ihre Kombination 
vergessen, gefunden und für den Zugriff a uf Ihre Schlüssel verwendet werden kann.  

 

WARNUNG  

Bitte beachten Sie, dass der Zugriff auf Ihren Schlüsselsafe bei Vergessen Ihrer 
Kombination nicht durch Ihre Garantie abgedeckt ist. Es gibt keine Mastercodes, 
sodass der Schlüsselsafe NUR mit geeigneten Werkzeugen und roher Gewalt geöffnet 
werden kann. E ntfernen Sie unter keinen Umständen die Schrauben an der Innenseite 
der Abdeckung des Deckels.  Bei Manipulationen erlischt Ihre Garantie.  
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EINSTELLEN IHRER KOMBINATION  

Bitte beachten Sie: Dieser Schlüsselsafe wird ohne voreingestellten Code geliefert.  

Schritt 1:  

Um die Kombination zum ersten Mal einzustellen, schieben Sie die Taste  Clear  nach 
unten, um die Zifferntasten zurückzusetzen. Schieben Sie die „open” -Taste nach 
unten und entfernen Sie den Deckel, der sich vollständig vom Safe trennt.  

Schritt 2:  

Schrauben Sie die weisse Kunststoffabdeckung an der Innenseite des Deckels  vom es 
Schlüsselsafe ab und entfernen Sie diesen . Darunter befinden sich 10 Drehknöpfe mit 
den Zahlen 1 bis 0 und Pfeilanzeigen. Da keine Kombination voreingestellt ist, sollten 
alle Pfeile in Richtung der Aufschrift „SET OFF“  zeigen. Die Zahlen entsprechen den 
Tasten auf der Vorderseite des Deckels.  

HINWEIS: Diese  Zahlen entsprechen den nummerierten Tasten auf der Vorderseite des 
Deckels.  

Schritt 3:  

Stellen Sie mit dem mitgelieferten Werkzeug jede Ziffer Ihrer gewünschten 
Kombination ein. Dazu setzen Sie das Werkzeug einfach in die Nut des Drehknopfs ein, 
üben leichten Druck aus und drehen es um 180°. Sie sollten spüren, wie der 
Einstell knopf einrastet. Der Pfeil sollte nun nach unten in Richtung der Aufschrift „SET 
ON” zeigen. Wiederholen Sie diesen Vorgang für jede Ziffer Ihrer Kombination.  

Schritt 4:  

Bringen Sie die Kunststoffabdeckung wieder an, indem Sie die Schraube einsetzen und 
festziehen. SCHLIESSEN SIE DIE TÜR DES SCHLÜSSELSCHRANKS ERST, WENN SIE 
DIE KOMBINATION GETESTET HABEN!   

Informationen zum TESTEN IHRER KOMBINATION finden Sie auf der nächsten Seite . 
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TESTEN IHRER KOMBINATION  

WICHTIG  

NACH DEM EINSTELLEN IHRER GEWÜNSCHTEN KOMBINATION SOLLTE DER 
SCHLÜSSELSCHRANK GRÜNDLICH GETESTET WERDEN, BEVOR SIE DEN DECKEL 
SCHLIESSEN.  

Nach dem Schliessen können Sie den Schlüsselsafe nur noch mit der von Ihnen 
eingestellten Kombination öffnen.  

• Lassen Sie den Schlüsselsafe GEÖFFNET  und geben Sie die Zahlen Ihrer 
Kombination über die Tasten an der Vorderseite des Deckels ein.  

• Wenn Sie die Tasten drücken, spüren und hören Sie ein Klicken.  
• Ziehen  Sie die Taste „ OPEN ” nach unten.  
• Wenn die Kombination richtig eingestellt wurde, gleitet der Öffnungsverschluss 

vollständig nach unten und bewegt die Verriegelung des Schlosses.  
• Schieben Sie die Taste «clear» nach unten, um die Kombination zurückzusetzen, 

und versuchen Sie es erneut.  
• Wir empfehlen dringend, den Schlüsselsafe erst zu schliessen, nachdem Ihre 

Kombination dreimal erfolgreich eingegeben wurde.  

 

ÄNDERN IHRER KOMBINATION  

Es wird empfohlen, die Kombination regelmässig zu ändern. So setzen Sie den 
Schlüsselsafe zurück:  

• Öffnen Sie Ihren Schlüsselsafe mit Ihrer aktuellen Kombination. Notieren Sie sich 
die neue Kombination, die Sie verwenden möchten.  

• Entfernen Sie den Deckel, der sich vollständig vom Safe trennt.  Wenden Sie mit 
dem mitgelieferten Werkzeug leichten Druck an und drehen Sie alle Räder (180°) 
Ihrer vorherigen Kombination, sodass alle Pfeile in Richtung der Worte SET OFF 
zeigen.  

• Der Schlüsselsafe hat nun keine Kombination mehr. Befolgen Sie nun erneut die 
Anweisungen zum EINSTELLEN IHRER KOMBINATION.  (Schritt 2)  
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INSTALLATION  

Ihr Schlüsselsafe wird mit 2 x Beton schrauben geliefert, die in die 2 grösseren 
mittleren Löcher am Safe eingesetzt werden. Sie können den Key Safe auch mit 
normalen 4 Schrauben und Dübel an den kleineren Ecklöchern befestigen, wir 
empfehlen die 2 Betonschrauben  für die maximale Sicherheit.  

Bevor Sie beginnen, benötigen Sie folgende Gegenstände, um Ihren Schlüsselsafe zu 
installieren:  

• 2 x Betonschrauben  (5 mm x 50 mm) im Lieferumfang enthalten  
• 4 x Schrauben  und Dübel (5 mm ) im Lieferumfang enthalten  
• Eine Bohrmaschine und ein Verlängerungskabel (oder eine leistungsstarke  
• Akku - Bohrmaschine)  
• 5mm  Stein bohrer  
• Schutzbrille oder anderer geeigneter Augenschutz  
• Marker/Bleistift• Massband • Klebeband (Elektro - , Abdeck -  oder ähnliches 

Klebeband)  
• Eine Ratsche, Verlängerung und 8 - mm - Steck nuss  oder ein 8 - mm -

Steck nuss aufsatz für Ihre Bohrmaschine  
 

POSITIONIERUNG IHRES SCHLÜSSELSAFES  

Wählen Sie eine ebene Wandfläche in einem Bereich, in dem Sie in Ziegelstein bohren 
können. Positionieren Sie Ihren Schlüsselsafe idealerweise über 2 oder mehr 
Ziegelsteinen, um maximale Sicherheit zu gewährleisten.  Bohren Sie möglichst nicht 
in Mörtel, da dieser oft Risse bekommt und der Schlüsselsafe dadurch von der Wand 
gelöst werden kann.  

Ihr Schlüsselsafe sollte sorgfältig positioniert werden, damit er nicht sichtbar ist. 
Typische Standorte sind beispielsweise: hinter Mülleimern, Pflanzen, Blumentöpfen, 
in Mülltonnenstellplätzen, hinter Abflussrohren, an der Seite oder Rückseite des 
Grunds tücks oder an jedem anderen Ort, der nicht einsehbar ist.  

 

MARKIEREN DER WAND  

Verwenden Sie das Gehäuse  Ihres KeySafe  als Schablone und markieren Sie mit 
einem Marker oder Bleistift 2 oder 4 Lochpositionen auf der Wand.  
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BOHREN IN DAS MAUERWERK  

Die Löcher zur Befestigung der Schraube  müssen mindestens 50 mm tiefgebohrt 
werden. Es ist wichtig, dass die Löcher die richtige Tiefe haben, andernfalls ist es sehr 
schwierig, den Schlüsselsafe richtig anzubringen. Messen Sie mit dem Massband 
einen Abstand von 50 mm von der Spitze des Bohrers ab und wickeln Sie etwas 
Klebeband um den Bohrer, um eine Markierung anzubringen. Dies sollte Ihnen helfen, 
die richtige Tiefe zu bohren und zu vermeiden, dass die Löcher unnötig tiefgebohrt 
werden. Bohren Sie die vie r Löcher mit der Bohrmaschine in der richtigen Tiefe.  

 

BEFESTIGEN SIE IHREN SCHLÜSSELSAFE  

Positionieren Sie Ihren Schlüsselsafe über den 2 oder 4 Löchern, setzen Sie die 
Schrauben  durch die Löcher von Hand an. Ziehen Sie die Schrauben  mit Ihrem 8mm -
Steckschlüssel/Ihrer Ratsche/Ihrer Bohrmaschine oder mit einem Kreuz -
Schraubenzieher vorsichtig fest. Die Beton schrauben sich selbst in die Löcher und 
machen den Schlüsselsafe sehr sicher. Ziehen Sie die Schrauben  nicht zu fest an, da 
dies zu einer Verformung des Schlüsselsafes führen kann , oder sich die Schrauben  im 
Metall des Schlüsselsafes festsetz en können.  

 

WICHTIG  

Wenn die Wand nicht eben ist , oder die Schrauben  zu fest angezogen werden, kann 
sich der Schlüsselsafe verziehen. Dies kann dazu führen, dass er sich nicht mehr richtig 
schliessen oder öffnen lässt. Dies ist kein Fehler des Schlüsselsafes und fällt nicht 
unter die Garantie. In einigen Fällen kann der Sc hlüsselsafe dadurch unbrauchbar 
werden. Achten Sie darauf, einen geeigneten, ebenen Platz an der Wand auszuwählen 
und die Schrauben  nicht zu fest anzuziehen.  

 

GARANTIE  

Alle unsere Produkte haben standardmässig eine Garantie von 24  Monaten.  Es gelten 
die allgemeinen  Geschäftsbedingungen, Einzelheiten finden Sie auf unserer Website.  
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SERVICE UND SUPPORT  

 

BOPP Solutions AG  
Industriestrasse 6  
8305 Dietlikon  
 

Tel. 044 833 33 88  
www.bopp - solutions.ch  
info@bopp - solutions.ch  
 

 


